MAKCCTPOMU APXUTEKTYPHO-CTPOUTESNIbHASA
KOMIMAHUA

MeTannuyeckue onopbi 0CBELLEHUSA, F.
cunoBble Kabenu, cucteMbl BUAeoHabnogeHus O

U CpeacTs onoseLueHUA www.max-stroy.com



000 «MAKCCTPOW»

Onopbl ocBeLLeHUA, CUNoBbIe Kabenu,
cUcTeMbl BUAEOHab o AeHnA U CpeaCcTBa ONOBELLEHUA

[poeKkTpoBaHMe 3gaHnn [lpon3BoacTBO CTpouTenbcTBo 34aHMK
U COOPYEHNI METasINIOKOHCTPYKLUM 1 COOPYEHWIA
13 METaNNOKOHCTPYKLMIA pasfiMyHoOro TMna MPOMBILLSIEHHOI0
B CErMeHTe M Ha3Ha4veHnA W rparaaHCcKoro
6bICTPOBO3BOAMMOIO Ha3Ha4YeHuA

CTpoUTEJIbCTBA



Cneundukaumn
MeTtannuyecKue onopbl

Ne HaumeHoBaHue

n/n onopl

1 MH[I-0-3.0-02-01

2 MH[-0-3.0-02-02

3 MH[-0-3.2-02-01

4 MH[-0-3.2-02-02

5 MH[-0-3.4-02-01

6 MH[-0-3.4-02-02

7 MH[-0-3.6-02-01

8 MH[-0-3.6-02-02

9 MH[I-0-3.8-02-01

10 | MHO-0-3.8-02-02

11 MH[-0-4.0-02-01

HecunoBan

Hecunosan

HecunoBan

HecunoBan

HecunoBasn

Hecunosan

HecunoBan

HecunoBan

HecunoBan

Hecunosan

HecunoBan

BbicoTa

Han

noBepx.,

MM

3000

3000

3200

3200

3400

3400

3600

3600

3800

3800

4000

Mapka ¢naHueBom 3aKknag-

HOU

30-16/4/p200-1.5
30(CB)-16/4/n200-2.0
30(CB)-16/4/n200-4.0
30-16/4/n200-1.5
30(CB)-16/4/n200-2.0
30(CB)-16/4/n200-4.0
30-16/4/p200-1.5
30(CB)-16/4/n200-2.0
30(CB)-16/4/n200-4.0
30-16/4/p200-1.5
30(CB)-16/4/n200-2.0
30(CB)-16/4/n200-4.0
30-16/4/n200-1.5
30(CB)-16/4/n200-2.0
30(CB)-16/4/p200-4.0
30-16/4/p200-1.5
30(CB)-16/4/p200-2.0
30(CB)-16/4/n200-4.0
30-16/4/p200-1.5
30(CB)-16/4/n200-2.0
30(CB)-16/4/n200-4.0
30-16/4/p200-1.5
30(CB)-16/4/n200-2.0
30(CB)-16/4/n200-4.0
30-16/4/p200-1.5
30(CB)-16/4/n200-2.0
30(CB)-16/4/n200-4.0
30-16/4/n200-1.5
30(CB)-16/4/n200-2.0
30(CB)-16/4/n200-4.0
30-16/4/p200-1.5
30(CB)-16/4/n200-2.0
30(CB)-16/4/n200-4.0

MAKCCTPOU

APXWUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHKUA

Cnocob noagoaa
Kabena

BHyTpeHHuMi
1 PEBU3UOHHOE
OKHO

BHyTpeHHui
¥ PEBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHui
Y PEBU3UOHHOE
OKHO

BHyTpeHHMiA
¥ PEBU3VNOHHOE
OKHO

BHyTpeHHuMi
1 PEBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHuMi
Y PEBU3MOHHOE
OKHO

BHyTpeHHMiA
1 PEBU3VNOHHOE
OKHO

BHyTpeHHun
¥ PEBU3MOHHOE
OKHO

BHyTpeHHuMi
1 PEBU3MOHHOE
OKHO

BHyTpeHHui
¥ PEBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHui
¥ pEBU3UOHHOE
OKHO

WcnonHenne
BEpXa CTOMKM

WcnonHenne
01

McnonHenne
02

Wcnonxenne
01

McnonHenne
02

McnonHenne
01

WcnonHenne
02

McnonHenne
01

McnonHenne
02

WcnonHenne
01

McnonHenne
02

WcnonHenne
01

Bec, Kr

40,08

40,08

41,91

41,9

43,77

43,77

45,6

45,6

47,47

47,47

49,3



MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

BbicoTa
Hag
MnoBepx.,
MM

HanMeHoBaHue Mapka dnaHueBo 3aKknag-

HOU

onopbl

30-16/4/p200-1.5
30(CB)-16/4/n200-2.0
30(CB)-16/4/n200-4.0
30-16/4/p200-1.5
30(CB)-16/4/n200-2.0
30(CB)-16/4/n200-4.0
30-16/4/p200-1.5
30(CB)-16/4/n200-2.0
30(CB)-16/4/n200-4.0
30-16/6/0260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-2.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-2.5
30(CB-I1P0)-16/6/n260-3.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-3.5
30-16/6/n260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/0260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-P0)-16/6/n260-2.0
30(CB-MP0)-16/6/8260-2.5
30(CB-P0)-16/6/n260-3.0
30(CB-P0)-16/6/n260-3.5
30-16/6/n260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-IP0)-16/6/n260-2.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-2.5
30(CB-MNP0)-16/6/n260-3.0
30(CB-IP0)-16/6/n260-3.5

12 MH[-®-4.0-02-02 | Hecunosas 4000

13 MH[-0-4.2-02-01 HecunoBasn 4200

14 MH[-®-4.2-02-02 | Hecunosas 4200

15 MH[-0-4.4-02-01 Hecunogan 4400

(
(
(
(

16 MH[-®-4.4-02-02 | Hecunosas 4400

(
(
(
(

17 MHO-0-4.6-02-01 Hecunogasn 4600

(
(
(
(

Cnocob noggona

Kabens

BHyTpeHHui
1 PEBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHuMi
1 PEBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHui
1 PEBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHui
1 PEBU3MOHHOE
OKHO

BHyTpeHHui
¥ PEBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHMIA
Y PEBU3NOHHOE
OKHO

WUcnonHenne
BEpXa CTOMKM

WcnonHenne
02

McnonHenne
01

WcnonHenne
02

WcnonHenne
01

WcnonHenne
02

McnonHenne
01

49,3

51,1

51,1

66,6

66,6

69,02



MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

BbicoTa

HanMeHoBaHue Hag MapKa ¢naHueBor 3aknag- | Cnocob nogsopa | VcnonHenue Bec. K

n/n onopbl noBepx., Ho Kabenna Bepxa CTOMKM
MM

30-16/6/3260-1.5
30-16/6/3260-1.7
30-16/6/3260-2.0
30(CB)-16/6/8260-2.0
18| MH0-0-46-02-02 | Hecwmosan | 4600 o) 16/6/n260-25 M?):gpse:::::)e Acnonkene
30(CB)-16/6/1260-4.0 OKHO
30(CB-MPO)-16/6/5260-2.0
30(CB-MPO)-16/6/1260-2.5
30(CB-NPO)-16/6/5260-3.0
30(CB-MP0)-16/6/1260-3.5
30-16/6/3260-1.5
30-16/6/3260-1.7
30-16/6/3260-2.0
30(CB)-16/6/5260-2.0
19 | MHO-0-4.8-02-01 = Hecunosas 4800 S0(CO)-16/6/n260-25 M%:age:::HT)e MCHOJu'IHeHME
30(CB)-16/6/n260-4.0 OKHO 1
30(CB-MP0)-16/6/1260-2.0
30(CB-NP0)-16/6/1260-2.5
30(CB-MP0)-16/6/1260-3.0
30(CB-MP0)-16/6/0260-3.5
30-16/6/3260-1.5
30-16/6/3260-1.7
30-16/6/3260-2.0
30(CB)-16/6/1260-2.0
20 | MHL-0-48-02-02 | Hecwnoman | 4800 oD 16/6In260-23 u?):apae::me Acnonkere
30(CB)-16/6/8260-4.0 OKHO
30(CB-NPO)-16/6/5260-2.0
30(CB-MP0)-16/6/5260-2.5
30(CB-MPO)-16/6/1260-3.0
30(CB-MP0)-16/6/1260-3.5
30-16/6/3260-1.5
30-16/6/3260-1.7
30-16/6/3260-2.0
30(CB)-16/6/5260-2.0
2| MHO-0500001  Hecwnosan | 5000 o 6/6/A260-23 u?):a%e::::ée Acnonkene. | 73,54
30(CB)-16/6/5260-4.0 e
30(CB-MP0)-16/6/5260-2.0
30(CB-MP0)-16/6/0260-2.5
30(CB-MP0)-16/6/1260-3.0

30(CB-MNP0)-16/6/n260-3.5

69,02

(
(
(
(

71,26

(
(
(
(

71,26

(
(
(
(



22

23

24

25

MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

HaumeHoBaHue
onopbl

MH[-®-5.0-02-02 @ Hecunosas
MH[-0-5.2-02-01 Hecunosasn
MHAO-®-5.2-02-02 = Hecunosan
MHAO-®-5.4-02-01 | Hecunosan

BbicoTa
Hag
MnoBepx.,
MM

5000

5200

5200

5400

Mapka ¢naHueBom 3aknag-
HoM

30-16/6/0260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-2.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-2.5
30(CB-MNP0)-16/6/n260-3.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-3.5
30-16/6/n260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/0260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-P0)-16/6/n260-2.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-2.5
(
(

(
(
(
(

30(CB-1P0)-16/6/n260-3.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-3.5
30-16/6/n260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-2.0
30(CB-IP0)-16/6/n260-2.5
30(CB-MNP0)-16/6/n260-3.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-3.5
30-16/6/n260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-2.0
30(CB-P0)-16/6/n260-2.5
30(CB-P0)-16/6/n260-3.0
30(CB-MP0)-16/6/8260-3.5

(
(
(
(

Cnocob noagoaa
Kabens

BHyTpeHHMIA
1 PEBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHui
1 PEBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHun
1 PEBM3MOHHOE
OKHO

BHyTpeHHuMi
¥ PEBU3NOHHOE
OKHO

WcnonHenue
Bepxa CTOMKU

McnonHenne
02

McnonHenne
01

Wcnonxenne
02

WcnonHenne
01

Bec, Kr

73,54

75,83

75,83

78,07



MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

BbicoTa

HanMeHoBaHue Hag, Mapka ¢naHueBor 3aknag- | Cnocob nogsoga | McnonHenue Bec. Kr

onopbl noBepx., Ho¥ Kabena BEpXa CTOMKM
MM

MH[-0-5.4-02-02

MH[-0-5.6-02-01

MH[-0-5.6-02-02

MH[-®-5.8-02-01

30-16/6/0260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-2.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-2.5
30(CB-MNP0)-16/6/n260-3.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-3.5
30-16/6/n260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/0260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-P0)-16/6/n260-2.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-2.5
(
(

(
(
(
(

30(CB-1P0)-16/6/n260-3.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-3.5
30-16/6/n260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-2.0
30(CB-IP0)-16/6/n260-2.5
30(CB-MNP0)-16/6/n260-3.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-3.5
30-16/6/n260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-2.0
30(CB-P0)-16/6/n260-2.5
30(CB-P0)-16/6/n260-3.0
30(CB-MP0)-16/6/8260-3.5

(
(
(
(

BHyTpeHHMIA
1 PEBU3NOHHOE 02
OKHO

BHyTpeHHui
1 PEBU3NOHHOE 01
OKHO

BHyTpeHHun
1 PEBM3MOHHOE 02
OKHO

BHyTpeHHuMi
¥ PEBU3NOHHOE 01
OKHO

McnonHenne

McnonHenne

Wcnonxenne

WcnonHenne



30

31

32

33

MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

HaumeHoBaHue
onopbl

MHO-0-5.8-02-02 = Hecunosas
MH[-®0-6.0-02-01 Hecunosasn
MHO-®-6.0-02-02 = Hecunosas
MHAO-®-6.2-02-01 | Hecunosan

BbicoTa
Hag
noBepx.,
MM

5800

6000

6000

6200

Mapka ¢pnaHueBom 3aknag-
HOM

30-16/6/0260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-2.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-2.5
30(CB-IP0)-16/6/n260-3.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-3.5
30-16/6/p260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/0260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-P0)-16/6/n260-2.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-2.5
30(CB-P0)-16/6/n260-3.0
30(CB-P0)-16/6/0260-3.5
30-16/6/0260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-2.0
30(CB-IP0)-16/6/n260-2.5
30(CB-MNP0)-16/6/n260-3.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-3.5
30-16/6/n260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/0260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/p260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-2.0
30(CB-P0)-16/6/n260-2.5
30(CB-P0)-16/6/n260-3.0
30(CB-MP0)-16/6/8260-3.5

= = =X =

(
(
(
(
(
(
(
(

(
(
(
(

Cnocob noaBoaa
Kabens

BHyTpeHHMIA
Y PEBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHui
1 PEBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHum
1 PEBU3MOHHOE
OKHO

BHyTpeHHuMi
Y PEBU3UOHHOE
OKHO

WcnonHenue
Bepxa CTOMKU

McnonHexue
02

McnonHenne
01

McnonHenne
02

WcnonHenne
01

Bec, Kr

82,59

84,87

84,87

86,9



MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

BbicoTa

HaumeHoBaHue Hag Mapka dnaHueBon 3aknag- | Cnocob nogeoga | WcnonHenue Bec. Kr
i

onopbl noBepx., Ho¥ Kabena BEpxa CTOMKM
MM

30-16/6/p260-1.5
30-16/6/0260-1.7
30-16/6/p260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
34 | MHO-0-6.2-02-02  Hecunosas 6200 SACAL s M?):age:::H%e Vcnonuenve | g, 9
30(CB)-16/6/n260-4.0 OKHO 02
30
30
30

30

CB-P0)-16/6/1260-2.0
CB-MPO)-16/6/0260-2.5
CB-P0)-16/6/1260-3.0
CB-M1P0)-16/6/1260-3.5
30-16/6/0260-1.5
30-16/6/5260-1.7
30-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/1260-2.0
35 | MHO-0-6.4-02-01 | Hecunosas | 6400 30(CB)-16/6/n260-2.3 M?)Zinf;JL”H“oe Vicnonuere | 193 1
30(CB)-16/6/n260-4.0 OKHO 01
30(CB-MP0)-16/6/0260-2.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-2.5
30(CB-MP0)-16/6/0260-3.0
30(CB-MP0)-16/6/260-3.5
30-16/6/n260-1.5
30-16/6/5260-1.7
30-16/6/1260-2.0
30(CB)-16/6/1260-2.0

= = =X =

(
(
(
(

36 MHO-0-64-02-02  Hecvnosas = 6400 SRR T u?):gpae:::uvée MRS o o
30(CB)-16/6/n260-4.0 OKHO 02
30(CB-1P0)-16/6/n260-2.0
30(CB-MP0)-16/6/p260-2.5
30(CB-MP0)-16/6/4260-3.0
30(CB-TP0)-16/6/0260-3.5
30-16/6/7260-15
30-16/6/7260-1.7
30-16/6/7260-2.0
30(CB)-16/6/5260-2.0

37 | MHO-0-6.6-02-01 | Hecunosas | 6600 30(CB)-16/6/n260-2.5 u?):apse::::ée Vicnonkenme | 194 g9
30(CB)-16/6/n260-4.0 OKHO 01

30(CB-MNP0)-16/6/n260-2.0
30(CB-1P0)-16/6/n260-2.5
30(CB-1P0)-16/6/n260-3.0
30(CB-MP0)-16/6/8260-3.5



MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

BbicoTa

HaumeHoBaHue Hag Mapka dnaHueBon 3aknag- | Cnocob nogeoga | WcnonHenue Bec. Kr
i

onopbl noBepx., Ho¥ Kabena BEpxa CTOMKM
MM

30-16/6/n260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/5260-2.0
30(CB)-16/6/0260-2.0
B | MHD0-66.02.02 | Hecwmonan | gegn | OCBH18/8A260-25 | BRSEM | cnomene | 1y g9
30(CB)-16/6/n260-4.0 OKHO 02
30(CB-NP0)-16/6/1260-2.0
30(CB-MNPO)-16/6/n260-2.5
30(CB-MP0)-16/6/5260-3.0
30(CB-MP0)-16/6/5260-3.5
30-16/6/1260-15
30-16/6/5260-1.7
30-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/1260-2.0
39 | MHO-0-6.8-02-01 | Hecunosan | 6800 30(CB)-16/6/n260-2.3 %m)ae::m? Vicnonwetme
30(CB)-16/6/n260-4.0 OKHO 01
30(CB-NP0)-16/6/3260-2.0
30(CB-NP0)-16/6/n260-2.5
(
(

(
(
(
(

130,07

30(CB-MP0)-16/6/0260-3.0

30(CB-MP0)-16/6/0260-3.5

30-16/6/0260-1.5

30-16/6/0260-1.7

30-16/6/0260-2.0

30(CB)-16/6/n260-2.0

40 MHO-0-68-02-02  Hecunosas 6800 30(CB)-16/6/p260-2.5 iZ%”Jﬁ&Z Ucrionxenne

30(CB)-16/6/260-4.0 OKHO 02
30(CB-MP0)-16/6/0260-2.0

30(CB-MIP0)-16/6/0260-2.5

30(CB-MP0)-16/6/0260-3.0
30(CB-MPO)-16/6/3260-3.5

30-16/6/260-1.5

30-16/6/0260-1.7

30-16/6/p260-2.0

30(CB)-16/6/5260-2.0

41 | MHO-0-7.0-02-01 | Hecwiosan | 7000 S0(CB)-16/6/n260-2.5 %:ste::nmz Vicnonerve

30(CB)-16/6/n260-4.0 OKHO 01
30(CB-MP0)-16/6/0260-2.0
30(CB-MP0)-16/6/0260-2.5
30(CB-MP0)-16/6/3260-3.0
30(CB-TIPO)-16/6/0260-3.5

130,07

(
(
(
(
133,35



MAKCCTPOU

APXWUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHKUA

BbicoTa
HaumeHoBaHue Hag MapKa dnaHLeBoM 3aKknag-
noBepx., HoM

WcnonHenue
BEpXa CTOMKM

Cnocob noaBoaa
Kabens

onopbl

42

43

A

45

46

47

48

49

50

51

52

53

94

55

56

MH[-0-7.0-02-02

MH[-0-7.2-02-01

MH[-0-7.2-02-02

MH[-0-7.4-02-01

MH[-0-7.4-02-02

MH[-0-7.6-02-01

MH[I-0-7.6-02-02

MH[-0-7.8-02-01

MH[I-0-7.8-02-02

MH[-®-8.0-02-01

MH[-0-8.0-02-02

MC[-0-6.0-01-01

MCI-0-6.0-01-02

MC[-0-6.0-02-01

MCI-0-6.0-02-02

HecnnoBan

Hecunosan

HecunoBasn

HecunoBasn

HecunoBasn

Hecunosan

HecunoBasn

Hecunosble

HecunoBble

Hecunosble

HecunoBble

Cunosan

CunoBan

Cunosan

CunoBan

MM

7000

7200

7200

7400

7400

7600

7600

7800

7800

8000

8000

6000

6000

6000

6000

30-16/6/0260-1.5
30-16/6/n260-1.7
30-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.0
30(CB)-16/6/n260-2.5
30(CB)-16/6/n260-4.0
30(CB-I1P0)-16/6/n260-2.0
30(CB-MP0)-16/6/n260-2.5
30(CB-MNP0)-16/6/n260-3.0
30(CB-MNP0)-16/6/n260-3.5
30-16/8/n300-2.0

30-16/8/n300-2.3
30-16/8/n300-2.0
30-16/8/n300-2.3
30-16/8/n300-2.0
30-16/8/n300-2.3
30-16/8/n300-2.0
30-16/8/n300-2.3
30-16/8/n300-2.0
30-16/8/p300-2.3
30-16/8/n300-2.0
30-16/8/n300-2.3
30-16/8/p300-2.0
30-16/8/p300-2.3
30-16/8/p300-2.0
30-16/8/p300-2.3
30-16/8/p300-2.0
30-16/8/p300-2.3

30-16/8/p300-2.0
30-16/8/n300-2.3

30-16/8/n315-2.5

30-16/8/p315-2.5

30-16/8/p315-2.5

30-16/8/p315-2.5

BHyTpeHHMI 1
PeBM3KOHHOE
OKHO

BHyTpeHHui 1
PeBM3KOHHOE
OKHO

BHyTpeHHUI 1
PeBM3KOHHOE
OKHO

BHyTpeHHUI 1
peBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHuMI 1
PeBU3K1OHHOE
OKHO

BHyTpeHHUM 1
PEBM3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHUI 1
peBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHUI 1
peBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHUI 1
peBU3NOHHOE
OKHO

BHyTpeHHMI 1
PeBM3KOHHOE
OKHO

BHyTpeHHMI 1
PEeBW3KOHHOE
OKHO

Bo3gywiHbin

BosayLuHbIn

BHyTpeHHUI 1
PEBU3UNOHHOE
OKHO

BHyTpeHHUI 1
peBU3NOHHOE
OKHO

McnonHenne
02

McnonHenne
01

McnonHenne
02

McnonHenne
01

WcnonHenne
02

WcnonHenne
01

WcnonHenne
02

McnonHeHue
01

McnonHenne
02

McnonHeHne
01

McnonHenne
02

McnonHenne
01

WcnonHexne
02

WcnonHenne
01

WcnonHenne
02

133,35

136,53

136,53

139,81

139,81

142,99

142,99

146,27

146,27

149,46

149,46

173,27

173,27

173,27

173,27



59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

HaumeHoBaHue

onopbl

MCA-0-6.5-01-01

MCO-0-6.5-01-02

MCI-0-6.5-02-01

MCI-0-6.5-02-02

MCO-0-7.0-01-01

MC[-0-7.0-01-02

MCO-0-7.0-02-01

MC[-0-7.0-02-02

MCO-0-7.6-01-01

MCO-0-7.6-01-02

MCO-0-7.6-02-01

MCO-0-7.6-02-02

MC[-0-8.0-01-01

MC[-0-8.0-01-02

MAKCCTPOU

APXWUTEKTYPHO-CTPOUTENBbHAA KOMNAHUA

Cunosan

CunoBan

Cunosan

CunoBan

Cunosan

Cunosan

CunoBasn

CunoBan

CunoBasn

CunoBas

Cunosan

CunoBas

Cunosasn

CunoBasn

BbicoTa

Hag

noBepx.,

MM

6500

6500

6500

6500

7000

7000

7000

7000

7600

7600

7600

7600

8000

8000

Mapka dnaHueBoi 3aKknag-
HoM

30-16/8/n315-2.5 BozayluHbin 01 232,18
30-16/8/0315-2.5 Bospywnsin | /CMOTHEME | 937 18
BHyTpeHHUI 1
30-16/8/5315-2.5 pesvanonoe | /ICTOTHERME | 537 18
OKHO
BHyTpeHHuUi 1
30-16/8/n315-2.5 PeBU3MNOHHOE Mcnog;euwe 232,18
OKHO
30-16/8/5315-2.5 Bosaywrsin | VMOTHEHE | 950,39
30-16/8/n315-2.5 Bo3pyLLHbIiA V'C""g;'e“”e 250,39
BHyTpeHHUi 1
30-16/8/n315-2.5 peBMU3NOHHOE MCHOSI{I&HMG 250,39
OKHO
BHyTpeHHUI 1
30-16/8/p315-2.5 PEBU3NOHHOE V'C""g;'e“”e 250,39
0KHO

30-16/8/n340-2.5
30(CB-MP0)-16/8/0340-4.0

( ) A Bo3ayLwHbin Mcnonkenne 258,75
30(CB-MP0)-16/8/n340-4.5 01
30(CB-MP0)-16/8/0340-5.0

30-16/8/n340-2.5
30(CB-IP0)-16/8/n340-4.0

( ) A Bo3gyLiHbin MCHOS;EHME 258,75
30(CB-IP0)-16/8/n340-4.5
30(CB-MP0)-16/8/n340-5.0

30-16/8/n340-2.5
30(CB-MP0)-16/8/n340-4.0 | BHyTpeHHui

( ) A 1 PeBU3NOHHOE Mcnog?eHme 258,75
3@(CB'”PO)'16/8/H340'45 OKHO
30(CB-MP0)-16/8/0340-5.0

30-16/8/p340-2.5
30(CB-MP0)-16/8/n340-4.0 = BHyTPeHHuUiA

( ) A 1 PeBU3NOHHOE MCHOS;IGHMG 258,75
30(CB-MP0)-16/8/n340-4.5 OKHO
30(CB-MP0)-16/8/n340-5.0

30-16/8/n340-2.5
30(CB-MP0)-16/8/n340-4.0

( ) A Bo3gyLiHbin MCHOSTGHME 301,82
30(CB-MP0)-16/8/n340-4.5
30(CB-MP0)-16/8/n340-5.0

30-16/8/n340-2.5
30(CB-MP0)-16/8/n340-4.0

SRR Bosaywweiii | VICTOTHEHME | 301 g7
30(CB-IP0)-16/8/n340-4.5
30(CB-MP0)-16/8/n340-5.0

Cnoco6 noggona
Kabena

WUcnonHeune
BEpXa CTOMKM

McnonHenne




MAKCCTPOU

APXWUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHKUA

Beicota
HanMeHoBaHue Hag Mapka ¢naHueBor 3aknag- | Cnocob nogsopa | VcnonHenue

onopbl noBepx., Ho Kabena Bepxa CTOMKM
MM

30-16/8/5340-2.5
30(CB-NPO)-16/8/n340-4.0 |  Brytpenwmin |\ o

71 MCO-0-8.0-02-01 Cunosan 8000 1 pEBU3NOHHOE 01 301,82
3@(CB-”P0)'16/8/}1340-45 OKHO
30(CB-P0)-16/8/1340-5.0
30-16/8/0340-2.5
30(CB-MP0)-16/8/5340-4.0 =~ BHyTpeHHui
72 MCO-0-8.0-02-02 = Cunosan 8000 ( 116/8/n W PEBU3MOHHOE ”C”"’[}ge“”e 301,82
3@(CB'”P0)'16/8/”340'45 OKHO
30(CB-MP0)-16/8/8340-5.0
30-16/8/n340-2.5
30(CB-P0)-16/8/8340-4.0
73 MCT-0-8.5-01-01 Cunosan 8500 ( ) A Bo3gyLuHbIn Mcnonkenne 295,32
30(CB-P0)-16/8/n340-4.5 01
30(CB-MP0)-16/8/5340-5.0
30-16/8/0340-2.5
30(CB-MP0)-16/8/n340-4.0
74 MCT-0-85-01-02 = Cwnosas 8500 : Al Bo3qyLuHbIiA "'C”"S“e“”e 295,32
30(CB-MNP0)-16/8/5340-4.5 2
30(CB-P0)-16/8/5340-5.0
30-16/8/0340-2.5
30(CB-MP0)-16/8/0340-4.0 | BHyTpeHHuM
75 | MCT-0-85-02-01 | Cwnosasn 8500 ( -16/8n W PEBU3MOHHOE ”C”"g;‘e“”e 295,32
3@(CB'HPO)'16/8/”340'45 OKHO
30(CB-MP0)-16/8/1340-5.0
30-16/8/0340-2.5
30(CB-MP0)-16/8/n340-4.0 =~ BHyTpeHHui
76 MCT-0-8.5-02-02 CvnoBas 8500 ( ) A 1 PeBU3NOHHOE MCHOS;IGHMG 295,32
30(CB-P0)-16/8/n340-4.5 -
30(CB-MP0)-16/8/5340-5.0
30-16/8/0340-2.5
30(CB-MP0)-16/8/1340-4.0
77 | MCT-0-9.0-01-01 | Cwnosas 9000 ( S16/8n Bo3ayLuHbIiA ”C”"’[}Te“”e 331,66
30(CB-P0)-16/8/n340-4.5
30(CB-MP0)-16/8/5340-5.0
30-16/8/0340-2.5
30(CB-MP0)-16/8/1340-4.0
78 MCT-0-9.0-01-02  Cwnosas 9000 ( 16/8/n Bo3gyLLHbIlA ”C”"”;'e“”e 331,66
30(CB-MP0)-16/8/n340-4.5 0
30(CB-MP0)-16/8/1340-5.0
30-16/8/n340-2.5
30(CB-MP0)-16/8/0340-4.0 | BHyTpeHHui
79 MCT-0-9.0-02-01 CunoBas 9000 ( ) A 1 PeBMU3NOHHOE MCHOSHGHMG 331,66
30(CB-P0)-16/8/n340-4.5 OKHO 1
30(CB-MP0)-16/8/5340-5.0
30-16/8/p340-2.5
30(CB-MNP0)-16/8/0340-4.0 ~ BHyTpeHHMIA 1
80  MCT-0-9.0-02-02  Cunosan 9000 j A, PEeBM3UOHHOE ”C"°35'e“”e 331,66
30(CB-P0)-16/8/n340-4.5 OKHO

30(CB-I1P0)-16/8/n340-5.0



MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

Bbicota
HanMeHoBaHue Hag, Mapka ¢naHueBor 3aknag- | Cnocob nogsopa | VcnonHenue

onopbl noBepx., Ho Kabena BeEpxa CTOMKM
MM

30-16/8/n340-2.5

30(CB-MP0)-16/8/n340-4.0

81 | MCT-0-9.5-01-01 | Cwnosan 9500 ( -16/8n Bo3ayLUHbIiA "'°"°S;'e“”e 4275
30(CB-P0)-16/8/n340-4.5

30(CB-MP0)-16/8/n340-5.0

30-16/8/n340-2.5

30(CB-MP0)-16/8/5340-4.0
82 MCT-0-9.5-01-02  Cwnosan 9500 ( 11608/ Bo3gyLuHbIil ”C"‘”gge“”e 4275
30(CB-MP0)-16/8/5340-4.5
30(CB-MP0)-16/8/5340-5.0
30-16/8/n340-2.5
30(CB-MP0)-16/8/5340-4.0 |  BHyTpeHHui
83 MCT-0-9.5-02-01 Cunosan 9500 ( ) A 1 PeBU3NOHHOE MCHOS?EHMe 4275
30(CB-MP0)-16/8/n340-4.5 OKHO
30(CB-MP0)-16/8/5340-5.0
30-16/8/0340-2.5
30(CB-NP0)-16/8/0340-4.0 ~ BHyTpexHui
84  MCT-0-9.5-02-02  Cwnoan 9500 ( s W PEBU3MOHHOE “C""’[}ge”“e 427,5

30(CB-MP0)-16/8/340-4.5 ORHO
30(CB-MP0)-16/8/340-5.0




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MHO-0-3.0

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba guametp 108x4 mm FOCT 10705-80
2 Tpyba anametp 76x3 mm OCT 10705-80
3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlncr 10 mm IOCT 19903-90

Y3en cmbikoBku mpyd

108
1 _I\,_ --/ A
|
=
3
R Konbuo
ynopHoe
L
76 !
15
A\ Q|
L6
o
[°N
@ ModBodka kadens - ucnonHerue N°02
(BHymperHsis nodbodka kadens u pebusuoHHoe OKHO)
80 | /—— Bonm M6*20 nod
= WeCMUZPaHHLIU KAoY
2|8
Boam M10*35 nod
o
f==] 303eMneHue
2 ?
oo,
o 2
o
N

Bepx onopbl -ucnonHerue N°01 Bepx onopel -ucnonHexue N°02

KPOHWMeUHa
1-1

50

76 L. 96048
1 1 — MpubapHas 2atka M10 ¢ donmom |
b / 019 Kpennerus U ueHmpobku 9

2B
=

%
=




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MHLO-0-3.2

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba guametp 108x4 mm IOCT 10705-80
2 Tpyba anametp 76x3 mm OCT 10705-80
3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlncr 10 mm IOCT 19903-90

Y3en cmbikobku mpyd

108
--J\,—-— [
) /
|
=]
8
3 Konbuo
ynopHoe
L
76,
15
|
J\,_ Q|
16
o
\D|
=i
Modbodka kadens - ucnonHeHue N°02
(BHympeHHsis nodbodka kadens u peBusuoHHoe okHo)
80 ] /—— bonm M6*20 nod
= WECTUZPaHHIT KAY
=2 Sl
ol boam M10*35 nod
Q| 3a3emneHue
o
& /
oo
g
o
~F|
i H

Bepx onopsl -ucnonHerue N°01 Bepx onopsl -ucnoaHeHue N°02

KpoHWMeUHa
1-1

f 1 7% . 6018
— MpubapHas 2atka M10 ¢ doamom |
/ 079 KpenneHus u UeHMPOBKU 9

§
EE
”
-
v




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MHO-@-3.4

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba guametp 108x4 mm IOCT 10705-80
2 Tpyba anametp 76x3 mm OCT 10705-80
3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlncr 10 mm IOCT 19903-90

Y3en cmeikobku mpyd

3400

108
|
o
8
R Konbuo
ynopHoe
— 4
|
A\ Q|
16
o
S
ModBodka kadens - ucnonHerue N°02
(BHympeHHsia nodbodka kadens u pebu3uoHHoe oKHo)
! 80 Bonm M6*20 nod
= IUE[WUZDHNHH(I Koy
Bonm M10*35 nod
77 303eMAeHue
8o
3
) H
Bepx onopel -ucnonrerue N°01 Bepx onopsl -ucnonHenue N°02
% L #6048
—— MpubapHas 2aika M10 ¢ doamom
1 04 KpenneHus U ueHmpobku =
2 KpOHWMeUHa N
e 1-1 —
b ¢ o
I =
2J_ & _[z
/| M Il
250 ¢ B
_JV__ L 76 |




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MHO-D-3.6

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba guametp 108x4 mm IOCT 10705-80
2 Tpyba anametp 76x3 mm OCT 10705-80
3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlncr 10 mm IOCT 19903-90

Y3zen cmbikobku mpyd

108
{1 T/
|
.
8
R Konbuo
6, unopHoe
A
|
el
L 76
o
=N
Modbodka kadens - ucnonHerue N°02
(BHympenHss nodbodka kadens u peBusuoHHoe OKHO)
,—— bonm M6*20 nod
&' WE[WUZD(]HHHI] Koy
ol Bonm M10*35 nod
% 77 303eMneHue
k8o
=
5 [
Bepx onopsl -ucnonxerue N°01 Bepx onopsl -ucnonerue N°02
% L . 96048
— MpubapHas 2atka M10 ¢ doamom
nst Kpennexus u uenmpoBku I
’]J— _]_1 a KpoHWMedHa T
3 ¢ 1-12 r —
=
L
1 ZJ_ & _I_z
3 J ) ¢ 3 =
250 A 15




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MH-0-3.8

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba guametp 108x4 mm IOCT 10705-80
2 Tpyba anametp 76x3 mm OCT 10705-80
3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlncr 10 mm IOCT 19903-90

Y3en cmbikobku mpyd

108
|
=
5]
16, el Konbuo
ynopHoe
L
|
el
2 =
ModBodka kadens - ucnonHerue N°02
(BHymperHsis nodbodka kadens u peBusuoHHoe OKHO)
,—— bonm M6°20 nod
‘@7 WECMUZPaHHLIU K/o4
ol Boam M10*35 nod
= 77 303eMAeHUe
ko |
o
4 H
Bepx onopbl -ucnoneHue N°01 Bepx onopsl -UcnonkeHue N°02
% L, #6048
— MpubapHas 2atka M10 ¢ donmom |
019 Kpennerus U ueHmpobku 9
= KpoHWMeUHa N
1J— _1.1 il Py Qr
b
0 g | '6:9'
ob _J\,__
s/ | V8 A 7




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTtannuyecKas onopa
Tun MHO-0-4.0

HavmeHoBaHMe aneMeHTa

1 Tpyb6a guametp 108x4 mm OCT 10705-80
2 Tpyb6a amameTp 76x3 MM MOCT 10705-80
3 Jluct 16 MM TOCT 19903-90
4 Jincr 10 vm IOCT 19903-90

Yzen cmbikobku mpyd

108
1 1 J\,—_/ L
|
o
76
LS,
8
2 Konbuo
ynopHoe
L
|
o
- __J\,___
= 76
—
Modbodka kadens - ucnonHerue N°02
(BrHympenHsis nodbodka kadens u peBU3UOHHOE OKHO)
,—— Bonm M6°20 nod
‘@, WeCMUZPaHHsIl KoY
Boam M10°35 nod
§ 7_ 3a3emneHue
2
80
o
Q|
g [
Bepx onopsl -ucnonHeue N°01 Bepx onopsl -ucnonHexue N°02
. L. #6048
%6 MpubapHas 2atka M10 ¢ donmom |
0305 kpenneus u ueHmpobku =
3 KpOHWMelHa N
R - 2.2 [ ||
-L —l- )| 8 2 '6:9‘
. L 1
] B TV
A/__ 76
- l__7
/| s
250




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTtannuyecKas onopa
Tun MH-0-4.2

HavnmeHoBaHMe aneMeHTa

1 Tpyb6a gnametp 108x4 mm OCT 10705-80
2 Tpyb6a amameTp 89x3 MM OCT 10705-80
3 Jluct 16 vm TOCT 19903-90
4 Jincr 10 vm IOCT 19903-90

Y3en cmbikobku mpyd

108
|
o
S
2 Konbuo
ynopHoe
L
5 .
QI
16
8
= lModbodka kadens - ucnonHerue N°02
(BHymperHsia nodbodka kadens u peBusuoHHoe OKHO)
,—— bonm M6°20 nod
&' II.IE[I'"UZFUHHHQ Knioy
Boam M10*35 nod
77 303eMneHue
g
g e
o
S
Bepx onopel -ucnonerue N°01 Bepx onopsl ~UcnonkeHue N°02
% L. #6048
— MpubapHas 2adka M10 c doamam |
015 KpenneHus U ueHmpobku 2
3 KpoHWMeUHa N
- ¢ 2-12 r —
1 _L _U 2J_ & _lz '6:)'
A
| ob _J\,__
Ll -
; g
250




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTtannuyecKas onopa
Tun MH-0-4.4

HavmeHoBaHMe aneMeHTa

1 Tpyb6a guametp 133x4 mm 'OCT 10705-80
2 Tpyb6a amameTp 89x3 MM MOCT 10705-80
3 Jluct 16 MM TOCT 19903-90
4 Jincr 10 vm IOCT 19903-90

Yzen cmbikobku mpyd

, 89

T

hl

500 y
/|ﬂ
S

Konbuo
ynopHoe
f |
/ E 14 k 4
133
ModBodka kadens - ucnonHeHue N°02
(BrHympenHsia nodbodka kadens u peBU3UOHHOE OKHO)
Boam M6*20 nod
™ g o
s
Ki b
[ gt
G| I g
t— Boam M10*35 nod
(=]
3
/_ |
o 320
“O|
&
Bepx onopsl -ucnonHerue N°01 Bepx onopsl -ucnonHerue N02
. . 96048
&z MpubapHas 2atka M10 ¢ donmom
019 KpenneHus U ueHmpoBku 2
o KPOHWMeUHa
R * 1.2 [ N
=}
= X
| 4 E ¢ :
LB
I A -




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTtannuyecKas onopa
Tun MHI-0-4.6

HavnmeHoBaHMe aneMeHTa

1 Tpyb6a gnametp 133x4 mm 'OCT 10705-80
2 Tpyb6a amameTp 89x3 MM OCT 10705-80
3 Jluct 16 vm TOCT 19903-90
4 Jincr 10 vm IOCT 19903-90

Y3en cmbikobku mpyd
, 89

_J\,__/—z,

Konsuo
ynopHoe

1470 \l
500 v
/ln
e

s

133

Modbodka kadens - ucnonHeHue N°02
(BHymperHsia nodBodka kadens u peBusuoHHoe okHo)

_J\,__

Bonm M6*20 nod
wecmuzpaHkd K04

»
=
|/ Ko ptusionazo
noka
| ON pexain apenvenn
KoHMReKYOuX
+— Bon M10°35 nod
wemrene

320

530,
500

4600

500,

3130

Bepx onopsl -ucnonHerue N°01 Bepx onopsl -UcnoAHeHue N°02

., #6048

f—— Mpubaprast 2aika M10 ¢ Goamom
014 KpenneHus u ueHmpobku
KPOHWMeUHa
3 1-1 s —

150

50

10
—A

P
=
258




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MH-0-4.8

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba gmametp 133x4 mm OCT 10705-80

Tpyba anametp 89x3 mm FOCT 10705-80

2
3 Jiner 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlner 10 mm TOCT 19903-90

1540

ModBodka kadens - ucnonHeHue N°02
(BHUmpenHsist nodbodka kadens u pebusuoHHoe OKHO)

|—— o M6*20 nod

weCnUZpoHG KnoY

|/ Koo petusoazo

| ON pexaom epenvenn
KoHneKmyowUL

sasemneHue

MpubapHas 2atka M10 ¢ doamom
015 Kpennerus U ueHmpobku
KPOHWMeUHa

£80,
ok
T t— bosm M10*35 nod
: [
X
/_1
320
o
b
Bepx onops! -ucnonxenue N°01
, 89
bl (
*
z_l_ﬁ |
1-L —\-1 ¢ B
3 320

Y3en cmbikobku mpyd

, 89

T

hl

Konbuo
ynopHoe

00 f
[\\T///;

s

133

Bepx onopsl -ucnonHeHue N°02

;. 960 48

150

10
—

258




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MH-0-5.0

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba gmametp 133x4 mm OCT 10705-80
2 Tpyba anametp 89x3 mm FOCT 10705-80
3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
Y3en cmoikoBku mpyd
4 Jlncr 10 mm IOCT 19903-90
, 89
-—Ar-— bk
N—H =
§2
2
= Konbuo
ynopHoe
-
g
=t S
A 4
133
Modbodka kadens - ucnonHeHue N°02
(BHYmperHsis nodbodka kadens u peBusuoHHOE OKHO
R
— :;:M:Ku pebusuoHHOZ0
g || P o
t— bom MWU'}SMnn“ﬁw
. [
gﬁ
/_1
320
S
& Bepx onopel -ucnonerue N°01 Bepx onopsl ~UcnonkeHue N°02
89 ) , . $60.48
f—— MpubapHas 2aka M10 ¢ donmom
019 KpenneHus U ueHmpobKu 2
o KPOHWMeUHa o
R . 1.7 -
= R
zJ_& _|_z R
¢ 8
_4\,__ , 89
1_L J




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MH-@-5.2

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba gmametp 133x4 mm OCT 10705-80
2 Tpyba anametp 89x4 mm OCT 10705-80
3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlncr 10 mm IOCT 19903-90

1660 \‘
~

Modbodka kadens - ucnonHerue N°02
(BHympenHss nodbodka kadens u peBusuoHHoe OKHO)

sy

|,— Borm Ms*20 nod
weCmUZpaHKbId K104

|/ Ko petuonazo
noka

| ON pexadn spenvenn
KoM e yYouUX

t— Boam M10°35 nod
sasemneHUe

530,
500

5200

\
500

320

3540

Bepx onopsl -ucnontetue N°01

—— MpubapHas 2atka M10 ¢ donmom
01 KpenneHust U ueHmpobku
KpOHWMeUHa
¢ -1
o
17 €

50

Y3en cmbikobku mpyd

, 89

-

hl

Konbuo
ynopHoe

00 1:
L\’/

¢~

133

Bepx onopsl -ucnonHeHue N°02

. . 96048

150

10
—

258




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MHO-@-5.4

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba gmametp 133x4 mm OCT 10705-80
2 Tpy6a anametp 89x4 mm FOCT 10705-80 P
3 Jincr 16 mm TOCT 19903-90
89,
4 Jiner 10 mm OCT 19903-90

& ™

P— s
2
3 Konbuo
ynopHoe
2
[~
-w—k .
133
ModBodka kadens - ucnonHerue N°02
(BHymperHsis nodBodka kadens u peBusuOHHOE OKHO)
80— Bonm M6*20 nod
1'—' wecmuzpaHbil kAo
=
Ki b
s ptunonezs
ol DIN peds
1| I 2
t— 6orm M10*35 nod
scsenreie
IS
& /_ 1
320
g Bepx onopel -ucnonwerue N°01 Bepx onopsl -UcnonkeHue N°02
RS
8 ) , . $60.48
——4 Mpubapras 2aka M10 ¢ Soamom
015 Kpen/eHuUs U UueHmPoBKu 3
ol KpOHWMEUHa
Y 1-1 r = )
S
o g
zJ_& _l_z &
L]
_J\,__ 89




1

MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MHI-®-5.6

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

Tpyba gmametp 133x4 mm OCT 10705-80

Tpyba anametp 89x4 mm OCT 10705-80

Jiner 16 mm TOCT 19903-90

2
3
4

Jlner 10 mm TOCT 19903-90

1790 \‘

5600

3810

MNodbodka kadens - ucnonHerue N°02
(BrHympenHsia nodbodka kadens u pebusuoHHoe 0kHO)

_J\r__

/—— Bom M6°20 nod

x50,
WeCMUZPaHHHD KN

530,
500,

|/ Kpsua petuomozo
ok

| ON peixcdm envews
KomnekMYaX

t— bonm M10°35 nod
menneue

500,

320

Bepx onopsl -ucnonHexue N°01

50

2-L§

—— MpubapHas zaika M10 ¢ doamom
/ N5 Kpennerus U ueHmpobku
L3 1-1

500

L\/‘

Y3en cmbikobku mpyd

, 89

Hr

1

Konsuo
ynopHoe

s

133

Bepx onopsi -ucnonHeue N°02

. 96048

150

10
—4

258




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MH-0-5.8

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba gmametp 133x4 mm OCT 10705-80

2 Tpyba anametp 89x4 mm OCT 10705-80

3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90

4 Juer 10 mm FOCT 19903-90 el o megd

. 89
89
= T b
S>—mH o
2
/ =] Konbuo
ynopHoe
8
L\
1A k 4
133
Modbodka kadens - ucnoxeHue N°02
(brHympenHss nodBodka kadens u peBusuoHHoe OKHO)
L e
Vy— l:nuﬂmxu pebuuoHH020
ol L — DIN peiikadna kpennewus
7 m_smi“ﬂ?ﬁ?ﬂ?“
320
Bepx onopsl -ucnontetue N°01 Bepx onopsi ~ucnoneHue N°02

3940

o ) , . 960.48
—— MpubapHas 2adka M10 ¢ donmom
01 Kpen/eHus U UeRmpobKu 2
o KPOHWMeUHa
1-1 3~ T
* o
o g
z-Lm _|_z b
¢ P




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MH-0-6.0

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba gmametp 133x4 mm OCT 10705-80
2 Tpyba anametp 89x4 mm OCT 10705-80
3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlncr 10 mm IOCT 19903-90

Ysen cmeikobku mpyd

89, 89
— _/y T — L
S L«
2
8 K
3 0MbUo
ynapHoe
4 4
&
L\
p + L b
133
Modbodka kadens - ucnonHerue N°02
(BrympenHas nodbodka kadens u pebusuoHHoe okHo)
g™ Lot o
LKA PEBUIUOHHC
/_f:m @ pebuaLoHHO20
e[| W "
Boam M10°35 nod
saserene
E 1
3
320,
o) Bepx onopsl -ucnonerue N°01 Bepx 0nops! -ucnonHerue N02

g

. . 960 .48

Mpubapkas 2aika M10 c Soamom
019 KpenneHus u ueHmpobku 3
2-1 =
e
&l
1 _I_z §
89




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MH-®-6.2

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba gmametp 133x4 mm OCT 10705-80
2 Tpyba anametp 89x4 mm OCT 10705-80
3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlncr 10 mm IOCT 19903-90

Y3en cmsikobku mpyd

.89
_ J\,_ L 3
P &
2
/ =] Konbuo
Y/ ynopHoe
L

_4\,__\‘;1&4

133

Modbodka kadens - ucnonxeHue N°02
(BrHympenHss nodBodka kadens u peBusuoHHoe okHO)

(o,

|,— Gom Ms*20 nod
wecmuzpHl Koy

y— Kpuwka pebu3uoozo

6200
530
500

| O pelucdrn s
KoMAeKMYOULX

+— bonm M10°35 nod
asemneHve

500

4160

320

Bepx onopsl -ucnonkerue N°01 Bepx onopsl -ucnonHerue N°02

$60..48

— MpubapHas 2atka M10 ¢ donmom
015 Kpen/eHus U ueRmpobKu
o KpOHWMeUHa
¢ 1-1 s

150




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MHO-0-6.4

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyb6a gmametp 159x5 mm 'OCT 10705-80
2 Tpyba ouametp 108x4 mm FOCT 10705-80
3 Jluct 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlnct 10 MM TOCT 19903-90

Y3en cmbikobku mpyd

L
Bud A -
108 e

— 2
o
S Konbuo
ynopHoe
o
O
js=)
N
=]
v
108
b 159
Modbodka kadens - ucnonxerue N°02
(BHUMpeHHsis nodbodka kadens U peBusuoHHoe OKHo)
80 ,, f— Boam M6*20 nod
1‘—' WecmuzpaHbl KoY
| Kpuuxa pebusuoiozo
noca
ol ON peiad
g8l W oo
t— boam M10*35 nod
saemnesve
o]
(=]
=
D
o
/_ 1 360
- Bepx onopel -ucnonerue N°1 Bepx onops! -ucnonHenue N2
>
=
108 Bud A
/ Mpubapas 2aika M12 c donmom $60. 48
008 Kpennexus U UeHmpobku —
R " 2|
s 2-1 =
ol e ]
zJ_w _lz
g
¢ B {:}
108
1 1
- b
; {_




MeTannuyecKas onopa
Tun MH-D-6.6

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

1 Tpyb6a gmametp 159x5 mm 'OCT 10705-80
2 Tpyba ouametp 108x4 mm FOCT 10705-80
3 Jluct 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlnct 10 MM TOCT 19903-90

6600

Y3en cmsikobku mpyd

A
o
AN =
Bud A
108
— 2
o
S Konbuo
UnopHoe
g S|
&
Vi
108
b 159
Modbodka kadens - ucnonHerue N°02
(BHympenHss nodbodka kadens u peBusuoHHOE 0KHO)
80, j— bomm M6*20 nod
1’—' weCmuzpaHHl KoK
— Kpuuxa pebusuossozo
ok
BE |,— ON peixadns wpennesn
A KornreKmyBLLX
t— Borm M10*35 nod
susernerue
/ 1 ﬁr l 360, l
o Bepx onopel -ucnonwerue N1 Bepx onopsl -ucnonxerue N°2
3
/] 08 ) ) Bud A
I 2alka M12 ¢ Sonmom $60..48
015 Kpen/eHus U ueHmpobku L—
KPOHWMEUHa
7 P P =
o < T
zj_m _[z
g
¢ B {:}
108




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTtannuyecKas onopa
Tun MH-0-6.8

HavmeHoBaHMe aneMeHTa

1 Tpyb6a grametp 159x5 mm OCT 10705-80
2 Tpyb6a amameTp 108x4 mm FOCT 10705-80
3 Jluct 16 MM TOCT 19903-90
4 Jincr 10 vm IOCT 19903-90

Y3en cmeikobku mpyd

Bud A L
108 o

— 2
o
2 Konbuo
unopHoe
==}
&
N
o
=
Vi
108
b 159
Bud A
Modbodka kadens - ucnonHexue N°02
(BrymperHss nodBodka kadens u pebusuoHHoe okHo)
80, f— Bomm M6°20 nod
wecnuzpowil knos
| Kpuuka pebusuonozo
ok
ol |, ON peiadina kpennenus
A3 -
t— boam M10°35 nod
sasenenue
38
e
!
1 o
/ 360
Bepx onopel -ucnonHenue N°1 Bepx onopsl ~ucnonHerue N°2
R
Vi 0 Bud A
MpubapHas zadka M12 ¢ doamon $60. 48
078 KpenneHus u ueHmPobKu £—=
9|
= 'y 2-1
ol
QJ_“N“ _lz
&
e B Q}
1J_ _{1
3 [




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTtannuyecKas onopa
Tun MHO-0-7.0

HavnmeHoBaHMe aneMeHTa

1 Tpyb6a grametp 159x5 mm 'OCT 10705-80
2 Tpy6a amametp 108x4 mm MOCT 10705-80
3 Jluct 16 vm TOCT 19903-90
4 Jincr 10 vm IOCT 19903-90

Y3en cmeikobku mpyd

Bud A b
108 \ o

— 2
o
S Konbuo
ynopHoe
IS
N
o
=
Vi
108
b 159
ModBodka kadens - ucnonxerue N°02
(BHymperHss nodBodka kadens u pebu3uoHHoe oKHo)
80, J— Bom M6°20 nod
wecmuzpowss kns
| Kpeiwka pebusuonnozo
ok
2lgl |, ON peiadis epennesus
A KornrexmyouLX
t— boam M10°35 nod
sseneie
g
2
1 I
/ <
360,
Bepx onopsl -ucnonHenue N1 Bepx onopsl -ucnorHerue N°2
/A B
= 08 Bud A
I 2alka M12 ¢ Bonmom $60..48
0n KpenneHus U ueHmpobku —
B
=3 Y 1-1
=)
21_& _I_Q
&
* B Q}
1J_ _|_1
3 [




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MH[Q-0-7.2

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyb6a gmametp 159x5 mm 'OCT 10705-80
2 Tpyba ouametp 108x4 mm FOCT 10705-80
3 Jluct 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlnct 10 MM TOCT 19903-90

Ysen cmoikobku mpyd

B3 A 4
108 o
— 2
o
S Konsuo
ynopHoe
S
N
o
<=
J
108
b 159
Modbodka kadens - ucnonHerue N°02
(BrympenHss nodbodka kadens u pebusuoHHoe okHo)
80, J— 6o M6°20 nod
1‘_’ WeCTUZpaHb KoY
J— Kouuxa pebuonsozo
ok
ol |, ON peixadns kpenneius
B "
= Boam M10*35 nod
sasernense
S
N
i 1
/ )
360
Bepx onopel -ucnonkerue N°1 Bepx onopsl -ucnosHerue N°2
/g
% - Bud A
Mpubapras 2aika M12 ¢ Bonmom $60..48
079 Kpennexus U ueHmpobku S f—
I
g ¢ ¥ 21-2 =
ol e ]
z_Lm _Lz
ol
&
¢ B Q}
J 108




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MH[Q-0-7.4

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyb6a gmametp 159x5 mm 'OCT 10705-80
2 Tpyba ouametp 108x4 mm FOCT 10705-80
3 Jluct 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlnct 10 MM TOCT 19903-90

Y3en cmeikobku mpyd

Bud A b
108 o

— 2
o
S Konbuo
ynopHoe
8
&
o
=
Vi
108
b 159
Modbodka kadens - ucnonHerue N°02
(BrympenHsa nodBodka kadens u pebusuoHHoe okHo)
80, f— bom M6°20 od
wecmuzpoHl ks
— Kpuuka pebusuomsoz
ok
2lgl |, ON peikatis spennenus
A KornrexmyoULK
t— Boam M10*35 nod
ssenee
8
=
a I
)
360,
/ Bepx onopel -ucnonterue N°01 Bepx onops! ~ucnosHenue N02
8
o 08 Bud A
I 2alka M12 ¢ Bonmon $60..48
01 KpenneHust U ueHmpoBKu I
J
& 1-1
o
zJ_K.* _I_z
g
* B Q}




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MHO-D-7.6

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyb6a gmametp 159x5 mm 'OCT 10705-80
2 Tpyba ouametp 108x4 mm FOCT 10705-80
3 Jluct 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlnct 10 MM TOCT 19903-90

Ysen cmoikobku mpyd

Bud A b
108 o
—2
o
S Konsuo
ynopHoe
IS
&
o
<=
J
108
b 159
Modbodka kadens - ucnonHerue N°02
(BrympenHss nodbodka kadens u pebusuoHHoe okHo)
80, J— 6o M6°20 nod
1‘_’ WeCTUZpaHb KoY
J— Kouuxa pebuonsozo
ok
ol |, ON peixadns kpenneius
B "
= Boam M10*35 nod
sasernense
8
2
a 1
)
360
/ Bepx onopel -ucnonkerue N°1 Bepx onopsl -ucnosHerue N°2
2
& 08 Bud A
Mpubapras 2aika M12 ¢ Bonmom $60..48
079 Kpennexus U ueHmpobku S f—
I
g ¢ ¥ 21-2 =
ol e ]
z_Lm _Lz
ol
&
¢ B Q}
J 108




APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MH-0-7.8

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

MAKCCTPOMH

1 Tpyb6a gmametp 159x5 mm 'OCT 10705-80
2 Tpyba ouametp 108x4 mm FOCT 10705-80
3 Jluct 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlnct 10 MM TOCT 19903-90

7800

2530

ModBodka kadens - ucnonxerue N°02
(BHympenHs nodbodka kadens u peBu3uoHHoe OKHO)

J\/_

80— Bom M6°20 nod

wecmuzpansl Koy

J— Kpua pebusuorozo
ok
. |,— DN peixaans pennesn
= KornAATYOLLX
t— Bonm M10*35 nod
aerrene

530
il

/—1

I
ﬁr l 360, l

/ Bepx onopsi -ucnonHeHue N°1

5270

108 I 2alka M12 ¢ Bonmom
01 Kpennexus U ueHmpobku
J
'Y 1-1

zJ_§ _I_z

4
Bud A
108 _4\/__ S

Yzen cmeikobku mpyd

8 K
Q 0/bU0
ynopHoe
=}
4
108
159
Bepx onopsl -ucnonHexue N°2
Bud A
.. 96048
bl




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MH-0-8.0

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyb6a gmametp 159x5 mm 'OCT 10705-80
2 Tpyba ouametp 108x4 mm FOCT 10705-80
3 Jluct 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlnct 10 MM TOCT 19903-90

Y3en cmbikobku mpyd

DuU A
108 4
o
\ A ©
— 2
o
S Kobuo
% ynopHoe
(=]
v
108
b 159
Bud A
Modbodka kadens - ucnonxerue N°02
(BHymperHss nodBodka kadens u pebusuoHHoe OKHo)
80, f— Boam M6*20 nod
1‘—' WecmuzpaHbl KoY
|~ Kpuiuxa pebusuoirozo
ol ON pedkad)
gl | W
t— boam M10°35 nod
wenene
8
8
2
o
360
Bepx onopel -ucnontexue N°01 Bepx onops! ~ucnonHenue N02
g
08 Bud A
Mpubapras 2aka M12 ¢ doamon $60. 48
008 Kpennexus U UeHmpobku - —
R " 2
s -1 =
ol e ]
sz _I_z
el
B
i @
108
1J_ _[1
; [
hwall

16

l': %0 |

. .



MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MC1-06.0

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba gmametp 219x6 mm FOCT 10705-80

2 Tpyba ouametp 114x4 vm TOCT 10705-80

3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90

4 Jlncr 10 mm IOCT 19903-90
e [lonycTman cTaTMyecKan Y3en cmbikobku mpyd
FOPU30HTa/IbHaA Harpyska, npuno- 159

¥KeHHas B BEpXHeii YacTu cTBoNa
onopbl — 400 Kr

A

A
1-1 \
N N

(=}
Konbuo
L ynopHoe
-
ol

500

Bud A

T

il

A
v
273
/|
ModBodka kadens - ucnonHerue N°02 ModBodka kadens - ucnonHerue N°01
(BrumpenHas nodbodka kadens u pebusuoHHoe OKHO) (bo3dywras nodbodka kadens)
273 4 ‘ B

1 Gonm M6*20 nod
wecmuzpasHel ko4

LK 2
1 Kpatuka pebuonsozo
noka
4| 1— DN petadis kpennesn
KoMnnekmyDLLX
Bonm M10°35 nod
smennene

—— [pubapHas 2adka M10 ¢ donmom
.
/ $

019 KpenneHus 3a3eMeHus
30
i

Bepx onopsl -ucnonterue N°02

[T

It
vl

700

900

530
S0

6000
00

VR

200

4080

Bepx onopbl -ucnonHeHue N°01

59 Mpubapas zadka M16 ¢ onmom 560, 48
313 kpenneHus U uexmpobku
KPOHWMelHa

150




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MCL1-®6.5

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba gmametp 219x8 mm 'OCT 10705-80
2 Tpyba ouametp 133x4 mm FOCT 10705-80
3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlncr 10 mm IOCT 19903-90

Y3en cmeikobku mpyd

»  [onyctuman ctatuyeckan P

ropuU3oHTanbHaA Harpyska, npuno-
¥KeHHas B BEpXHeii YacTu cTBoNa A
onopbl — 400 Kr

T
BN
-
1UL/|
.

ol
o
Bud A &) Konbuo
4 unopHoe
JEL ~
L
o
2
/ !
v
/ 273
ModBodka kadenst - ucnonHeHue N°02 ModBodka kadens - ucnonHeHue N°01
(BHympenHas nodBodka kadens u pebusuoHHoe OKHo) (bo3dywHas nodbodka kadens)
273 4 ‘ B
19 80, | 5o M6*20 nod
1 WeCMUZpaHHIG KDY

1 Kpswka pebusuorozo

+— DN peixadnm kpenneus
KormrekmynLK

Bonm M10*35 nod

amennee

50
0
900
700
*
oW

£500

/— MpubapHas 2adka M10 c donmam

0ns Kpen/eHus 3a3eMneHus
E b
1/ 4

VN "
il

Bepx onopsl -ucnonHeHue N°02

200

4320

Bepx onopsl -ucnonxenue N°01

59 MpubapHas zalka M16 ¢ doamom

., 960 48
39 KpenneHus U ueHmpobKu
KPOHWMeUHa o
S
zL _I_z I
1-1
1J_ _[1 v
‘
z—\ | 08
|




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MC-07.0

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba gmametp 219x8 mm 'OCT 10705-80
2 Tpyba ouametp 133x4 mm FOCT 10705-80
3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlncr 10 mm IOCT 19903-90

Ysen cmbikobku mpyd
e [lonycTman cTaTMyecKan 19

ropuU3oHTanbHaA Harpyska, npuno-
¥KeHHas B BEpXHeii YacTu cTBoNa
onopbl — 400 Kr

A
v

0
—

Bud A

15
o
R Konbuo
4 ynopHoe
2 B
/ -
/| )
A
g v
] 273
Modbodka kadens - ucnoHerue N°02 MNodbodka kadens - ucnonHerue N°01
(BHympeHHas nodbodka Kadens U peBU3UOHHOE OKHO) (bo3dywras nodbodka kadens)
213 g ¢ p
ool vy |

+— Boam M6 *20 nod
wecmuzpasul Ko

rBﬂ F/_
L IR 28 4
1= Kpsiwka pebusuokozo
ma
B 1— DIN peikadns kpennewus
A3 Komrexnypx
Boam M10*35 nod
swrrrene

—— MpubapHas 2adka M10 ¢ doamom
/—L

700

900

N5 KpenneHus 3a3eMneHus

000
500,
< \

/ VR

200

g
ﬁf/

Bepx onopbl -ucnonHerue N°02

4730

Bepx onopbl -ucnonHerue N°01

159 Mpubapras zalka M16 ¢ doamom $60. 48
315 Kpennexus u ueHmpoBku
KpOHWMeUHa

zJ_ _I_z ol

1-1

150




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MC-®7.6

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba guametp 273x6 mm F'OCT 10705-80
2 Tpyba ouametp 133x4 mm FOCT 10705-80
3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlncr 10 mm IOCT 19903-90

Y3en cmeikobiu mpyd
«  [lonycTuMas cTaTuyeckan 9
ropuU3oHTanbHaA Harpyska, npuno- y
¥KeHHasn B BepXHe YacTu cTBona
onopbl — 400 Kr

4
Bud A
KAV

5 N
o =
§ Konsuo
i unopHoe
/— 2 L
o
) /| A
v
273
ModBodka kadens - ucnonHeHue N°02 MNodBodka kadens - ucnoxeHue N°01
(BrumperHas nodbodka kadens u pebusuoHHoe OKHO) (bo3dywHas nodbodka kadens)
- dep

— Bomm M6°20 nod
wecmuzp ikl Kiny

g e p
1 Kpuiwka pebusuorozo
ok
o4l 1— ON peiadrs kpenvenusn
&) KOMDARKMYOWUX
Sonm MI0*35 nod
saserneue

—— [pubapras 2adka M10 c doamom

/ ans KpenneHus 3a3emMneHus
|
=
3—\ v

| .
/ il

_+_
ivd

700

900

7600

200

i Bepx onopel -ucnoskerue N°01 Bepx onopsl -ucnonHerue N°02
59 Mpubapraa zalka M16 ¢ donmom 360,48
318 KpenneHus U ueHmpoBku
KpoHWMeUHa )
=
zL _I_z !
7-1

\
L 108




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MC1-08.0

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba guametp 273x6 mm F'OCT 10705-80
2 Tpyba ouametp 159x6 mm FOCT 10705-80
3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlncr 10 mm IOCT 19903-90

Y3en cmeikobku mpyd

. ﬂOI'IyCTVIMaFI CTaTu4yeCKan 159
FOPU30HTa/IbHaA Harpyska, npuno- N
MEeHHaA B BerHeﬁ Y4acTu CcTBOMIa Y

onopbl — 400 Kr

A
J|

Konbuo
ynopHoe

500
=
LL\'/m L

A
v
213
Modbodka kadens - ucnonHeHue N°02 ModBodka kadens - ucnonHexue N°0T
(BrympenHas nodbodka kadens u peBusuoHHoe oKHo) (Bo3dywHas nodbodka kadens)
MEDR
g ¢ p

3
- Somm M6°20 nod
wecmuzposui ko4

rau f/_
L IR 2
t— Kpsiuka pebuauokHozo
mea
olgl +— DN peikadng kpenresus
SR KOMDABKMYOWUX
Boam M10*35 nod
Soenrene

—— MpubapHas 2atka M10 ¢ doamom
0N Kpen/eHus 3a3eMAeHus
) §
/ N
/ | o
i

Bepx onopsl -ucnonqetue N°01

700

900

8000

200

5400

Bepx onopel -ucnonHeHue N°02

59 MpubapHas 2alka M16 ¢ onmom 66048
01 Kpen/eHus U UeHMpoBKU
KpOHWMeUHa DJ
o
zJ_ _I_z )
1-1




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MCT-08.5

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba gmametp 273x6 mm FOCT 10705-80
2 Tpyba ouametp 159x4 mm FOCT 10705-80
3 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
4 Jlner 10 mm IOCT 19903-90

Ysen cmbikobku mpyd
o [lonyctMan cTaTuyecKan 159
ropu30HTabHaA HarpysKa, npuno- N
YKeHHasA B BEpXHeN YacTu cTBona

onopbl — 400 Kr
4
Bud A 1 _ 1 ‘I.r\

E

1000,

Konbuo
ynopHoe

500
=
LL\'/@ L

273
g /’Z
Modbodka kadens - ucnonHeHue N°02 ModBodka kadens - ucnonxeHue N°01
(Brumpensas nodbodka kadens u pebusuoHHoe OKHo) (bo3dywHas nododka kadens)
A m, 4 ¢ B

T

1 Borm M6*20 nod
wecmuzposel K73

+— Kpsuka pebuomozo
ok
1— DI pekadna kpenvesus
Korn/exmyauL
Bonm M10*35 nod
menrene

530
00,
900
700
*
w

8500

—— [pubapHas 2adka M10 c doamom

/ anst Kpen/ieHus 3a3eMneHus
-

| VN "
4 g

500

200

600

0|
Bepx onopsl -ucnonHeHue N°01 Bepx onopsi ~ucnonHerue N02
159 Mpubapas 2adka M16 ¢ Sonmom $60. 48
018 Kpennerus U uexmpoBku
KpoHWMeUHa o
<l
zL J_z
1-1

% B




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MCT-09.0

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba gmametp 273x6 mm FOCT 10705-80
2 Tpyba ouametp 159x4 mm FOCT 10705-80
3 Tpyba amametp 133x4 mm MOCT 10705-80
4 Jlncer 16 mm TOCT 19903-90
5 Jlncr 10 mm OCT 19903-90

. ﬂ,OHYCTMMaﬂ CTaTh4eCKanA ropu3oHTanbHaA Harpy3Kka, NpunoxeHHana

Y3en cmbikoBku mpyd

B BepXHeM YacTu cTona onopbl — 400 Kr 59
A
Bud A v
‘@’

%Q

500

Konsuo
ynoproe

AN
o
A
v
Bud A I 273
Modbodka kadens - ucnonerue N°02 Modbodka kadens - ucnonenue N°01
(bHympentsia n0dBodKa Kadens u pebuauOHHOe OKHO) (Boadywras nodbodka kadens)
7 - 4 ¢ p
1 -+_
80, t— 5oam M6*20 nod
wecmuzpons ks
4 e p
1 Kovuna petusuomozo
ma ol
IS5
2l t— OIN pediadng kpennexus ~|
A= KoMnneK YUK
Boam M10*35 nod f=]
e =
E o —— Mpubapras zaika M10 ¢ Soamon
005t KpenneHus 3a3emneHus
| ‘
/ +
3
o
[ 8
¢
1
a vl
o
/ Bepx onopsl -ucnosHerue N'01 Bepx onopw -ucnonkexue N°02

6000

5 Mpubapras 2adka M16 ¢ doamon
004 Kpennexus u ueHmpobKu —

KpOHWMelHa GJ

zJ_ _lz d

4 960 48




MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHUA

MeTannuyecKas onopa
Tun MCT-09.5

Ne HanmeHoBaHue aneMeHTa

1 Tpyba guametp 273x6 mm F'OCT 10705-80
2 Tpyba ouametp 159x6 mm FOCT 10705-80
3 Tpyba amametp 133x4 mm MOCT 10705-80
4 Jlucr 16 mm TOCT 19903-90
5 Jlner 10 mm IOCT 19903-90

. ﬂ,OHYCTMMaﬂ CTaTh4yeCKanA ropn3oHTasibHaA HarpysKa,

MPUIOKEHHAA B BEPXHEW YacTu cTBonia onopbl — 400 Kr Yren cmsKobKu MpYd

159

Bk A

3,
L
3 \
g / N -
14
=
=) Konsuo
. _\ ynapHoe
)
2 9[

: / \
v

23

MNodBodka kadens - ucnonHeHue N°02 ModbBodka kadens - ucnonHeHue N°01
(BHympentss nodbodka kadenst u OKHO) nodbodka kadens)
¢ e p
L om0 100
ukcmizponad xiox
Lo ] 4 e p

- Kouuxa pebunosozo

700

t— DN peikasnn kpenvenus
Kommekmyousic

Bom MI0*35 nod

wenee

900

—— [pubapHas 2aika M10 ¢ doamom

/ 309 KpenneHus 3a3eMneHus
:/—u

g
jﬁ/
/1 Bepx onopul -ucnonHenue N°01 Bepx onopsl -ucnonHexue N°02

MNpubapHas 2adka M16 ¢ onmom
01 Kpennexus U ueHmpobku
KpoHuMedHa

9500

200

6300
Iz

260,48

1
e 150
(1]




I JTULEH3UA. CEPTUOUKATDI.

MAKCCTPOMH

APXUTEKTYPHO-CTPOUTE/IbHAA KOMNAHUA

CPO

CHETEMA
»roccwm-vmw

-IW
115191, 7. Mocesa, Facomsscnnh
() 207807,

Tl raagts
epesaon, 3 2 exp. |, e 2 ow, 209,
pecd IS eail ru

CEPTIOIRAT
O NPONOAIENII EAET OAHOTO
MHCTIEKHNORRONO KONTPOAS
N RPS MU
Obamectny
€T pan e orReTCrREOr T
SMAKCCTPOSb
I TIINT2S493

Mscromsed ceprmpunat yaocrmepees:

COOTBETCTEYET TPEBOBAIIBM
TOCT P ICO %001-2015 (150 90012015

Mavn w13 oo 2001 1, Achermurescs wo: |1 mose 2002 1.

Py wennruren epians we ceprmpuniann
cucren reemexaenTE

e

NCTEMA
n POCC RL :ﬂnmn

m € P OTREICTIENINTM)

I CrpACranmgt s
115190, v, Mocssa, Fasecomcin epeyaos., 4. 2. 6vp. 1, s 2. mow. 209,
(499) 22,7007, pred SO ik

CEPTIOIRAT
O MPONOAIERII EAREFOANOTO
TCHEKIIONIOTO RORTPOIR
2 RPSRUIZIAN
Buasan
Obmecray ¢ ot Pasusenueh sTRTCTRENBICTLR
SMAKCCTROR.
I TINTS

Hacecurmmh copiugunat yaTossperr

pewonry,

COOTRETCTBYET TPERORAHISM
FOCT P 1CO 99012018 (150 %0112915)

Re wares 13 e 2021 £,

[ pTp——— - —-
ewerew rarmetaent R

.

Hsmen

_ Aehermuyerem ww: 13 o 20221

CHCTEMA
nmﬂ: RUZM7 04000

118191, r, Moo, [awoonoaceail sepey:
3 495y 21 TR, g SOt

CEFTHOMRAT
O HPOXOAAKINN EELFOANON0
MHCHERIHOHIONO KOINTROs
NP2

COOTRETCTRYET TPEROBAIIAN
FOCT F HCO 50812015 (150 9091:2015)

v waarwes 13 s 2021 1 Heerrevem wat 13 s 2002 1

[ —————— ;
cocren rwctavents =" ——
e
o '

107113, 1.

Mocuma, Conoasiimecsas ny, 3 44

JHUEH3HA
1 98 ccuraiips 2017 r.

- i
] au_....-,.,; e e ey s o) [ ne
[ o A m—-n—-o,-,—w

- par 1
+ Mg, g 8 e i

Mot i ey mm“n“:ﬁﬂl
.m._ e

e i Ml o ol e s
e 8 ot T
 Warea, o iy o pat ] S § AR
o

Perpoiena {uakinn. asesa), e, ol segme, 1ra mn s ¥ et el SR,
T T G T TIREROR

SORTTH6I40513

» 144377

107113, r. Mocana, Conoranusecsas na, & 44

[acresmps Jusei ey Speyeryn b up apst

“-/mulrmm}wlmMIM(-ml Mecwes
[ o on comrapu 2OTY 10 334

&
.\. 4 i

e Y

.lJ' -~

nccpone

A Y PR mmm
o poa K R T
Tastiorn yupanacss MUC Pocén o,

Homep
B peectpe/
(]

HasBaHue

Homep
CPO/NuueHsun

[Mara Bctynnenus/
BbIAauM

Accoumauma CPO «3kcnept Crpoi» 2906

CP0O-C-265-10042013

500000 000

12.08.2020

Accoumauma CPO «3Ixcnept lpoekT» 1742

CPO-1-182-02042013

25000 000

12.08.2020

Accoumauua CPO 2543
«MexPernonl3bickanma»

CP0-1-035-26102012

25000 000

12.08.2020

JInuensuna MYC 144377

77-b/05321

06.09.2017

. TR,



MAKCCTPOU

APXWUTEKTYPHO-CTPOUTENBbHAA KOMNAHUA

CHCTEMA JOBPOBOJIbHOM CEPTU®UKALIUUA ABCOJIIOT
®EJEPAJIBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PETYIHPOBAHHIO H METPOJIOT UM

CEPTU®OUKAT COOTBETCTBUA

Ne POCC RU.OC01.00527

Cpox neiicTBHA ¢ 05.07.2022 nmo 04.07.2025

Ne 0003351
gﬁPrAH o CEPTH?HKA A Per.Ne POCC RU,32094,04KC)K0.0(.301 3
L|ECTBO C OrpaHU4EeHHON OTBETCTEEHHOCTLI0 «ABconioTs. MecTo HaxoxaeHus: Poccuiickas Genepauma,125212,ropoa
Mocksa, BH.Tepp.r. MyHuumMnanbHeii okpyr llesobepexusiii, fleHunrpaackoe wocce, A, 130, k. 1, atax/nom. 1/XIV, kom./ocuc
3/75-[;cpaktiqeckuit agpec: Poccuiickan ®epepaums, 125130, ropog Mockea, ynuua Hapsckas, Aom 15A, ctpoerue 7,0uc
213: Tenedon +74991302804, anexkTpoHHas nouta osabsolut@mail.ru

gPOIlYK s

NOpbI METaNAM4ECKNE HApYXKHOTO OCBELLEHIs, CuroBbIX kaBenedi .cucTem BuaeoabmioneHnA u M7 A
cpeacTs onoseLyeHus. CepuiHbIi BLINYCK 25.11.22.190
COOTBETCTBYET TPEBOBAHHSM HOPMATHBHbIX TOKYMEHTOB

TY 25.11.22-002-88394679-2022 xox TH BT

H3IT'OTOBHUTEJIb -

OBLEeCTBO C OrpaHMYeHHOI OTBeTCTBEHHOCTEI0O «MAKCCTPOW». Mecto Haxomaennsa: 107078, Poccus, r. Mockea,

BH. Tep.r. MynuumnaneHsiii okpyr KpacHocenkckuit, nep. Opnukos, 4. 5, ctp. 1A, ata 1, koM. 154, naeHTnduKkauuoHHbIi
HOMep Hanoronnatensiwmka: 7718725493, tenedoH: 8(495)789-02-08, anektpoHHas noyTa: info@max-stroy.com

CEPTH®HUKAT BblJIAH '

06uiecTeo ¢ OrpaHUYeHHOI OTBETCTBEHHOCTEID «MAKCCTPOWM». MecTto HaxoxaeHus: 107078, Poceus, r. Mockea,

BH. Tep.r. MyHuuMnansHbIi okpyr KpacHocensckuit, nep, Opnukos, A. 5, c1p. 1A, atax 1, koM. 154, WaeHTUhUKaLMOHHEIA
HoMep Hanoronnatensiiuka: 7718725493, TenedoH: 8(495)789-02-08, snekTpoHHan noyta: info@max-stroy.com

HA OCHOBAHHH

MpoTokona ucneitaHuit Ne MPO722MNIA-1/28 ot 05.07.2022 roaa, esiganHoro MensitatensHoi naboparopueit OBlwecrtea ¢
OrpaH14eHHoM oTBeTCTEeHHOCTEI «MHTEPPYCy (pervcTpaunoHHbIi HOMep aTTectara akkpeautauun POCC
RU.32094.1J1.00006 )

JONNOJHHUHTE/BHAA HH®OPMAIIHA

CpOKﬂmﬂ (ropHoCTY) YKasaHs! B NpunaraeMoit K npoAyKUMM TOBapOCONPOBOANTENEHON AOKYMEHTaUMMU W/MNKn Ha
yNaKOBKe KaXAOEAMHULIL! NPOAYKLH.
' Katjiag: 3c

»

" - PykoBoauTenn opramg — - C 7 Cepeaa Anexcanap Wsanosmy
: nNOANKC LT B, ol
il
7 / IKcnepr Monoga Onbra Cegreeaua
/ noanece f L =N =T

pTuduKar He npuMeHseTcH npu 06a3aTenbHON cepTudUKaLHM




MAKCCTPOU

APXWUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHKUA

O61iecTBO ¢ OrpaHUHeHHOi oTBeTCTBeHHOCTBI0 MAKCCTPOM»
(000 «MAKCCTPOM»)

OKIIJ2 25.11.22.190 I'pynma K24
(OKC 73.100.20)

ONnOPbI METAJUIMYECKHE HAPYKHOI'O OCBELLEHUA,
CHJIOBBIX KABEJIEM, CUCTEM BUJAEOHABJJIOAEHUS U

CPEJCTB OIIOBELLIEHUS
TexHu4ecKkHe yCI0BHSA

4 TY 25.11.22-002-88394679-2022

§ Beenens! BepBbie

=
ﬂg JlaTa BBeeHus B IeiicTBHE

«hby  wiOks 2022r.

2

g

-

Q PA3PABOTAHO

‘ 000 «MAKCCTPOW»

=

2

2

E:

g

3 |

r. Mocksa

; 2022 DPenepaaunoe arenrerng ne TEXHUNBCRONMY
s R e
: PR Lo M,
g - ::e;::n o peverp . M@M-




MAKCCTPOU

APXWUTEKTYPHO-CTPOUTENBbHAA KOMNAHUA

OO611IeCTBO C OTPaHUYEHHOH OTBETCTBEHHOCTHIO «MAKCCTPOW»
(000 «MAKCCTPO¥»)

OKIIJ2 25.11.22.190 I'pymma Y24
(OKC 73.100.20)

Benopycckas . FO.
LIRS 2022 r.

ONOPLI METAJLUIMYECKHUE HAPYKHOI'O OCBEIIEHHA,
CHJIOBBIX KABEJIEU, CUCTEM BUJAEOHABJIOJEHUA U
CPEACTB OIIOBEILEHMS

TexuuueckHe yc/I0BHS

TV 25.11.22-002-88394679-2022

E Beenennl BiepBbie
[&
i Jlata BBeJieHHS B AeHCTBHE
«Z3» _erorest 2022
2
g
H
a PA3SPABOTAHO
: 000 «MAKCCTPO»
2
3
&

MModn. u dama

r. Mocksa
: 2022
5
i X “ Mpetlpij@?ﬁ“&:fe
=
N N |



MAKCCTPOU

APXWUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHKUA

Biit 03 | 137746

K Iy o S e
ucm |01 |200 e ) 0 ORC(T3100:30)" o

Koa OKIIJ, 2 11 | 25.11.22.190

HaumenoBanue n Onope! MeTa/lNIH4eCKHe HAPY/KHOTO

obo3Ha4eHHe NPOAYKIHE 12 | OCBeIIEHHS, CHIOBBIX Kabeneit, cucrem
BHIe0HA0/II0IeHH H CPEICTB
ONOBENICHHS

Obo3nauenne rocy1apcTBeHHOTO

cranaaprta 8

O6o3nayenne HOPMATHBHOTO HJIH

SedimecKorD oRyMeRTA 14 | TY 25.11.22-002-88394679-2022

HanmeHoBaHHE HOPMATHBHOTO HJIH Onops! MeTa/LIAYeCKHE HAPY/KHOTO

TEeXHHYECKOI0 JOKYMEHTa 15 OCBEIIeHHsl, CHUIIOBBIX Kabeeil, cucreM
BHe0HA0II0IEHHS U CPEICTB
ONOBEIICHHA

Koaul mpeanpHaTHA-H3rOTOBHTEA

no OKIIO u mrpuxoBoii kKox 14 | Sswn

HanmeHoBaHHE NpeANpPHATHS-

s 17 OGmecTBO ¢ OrpaHHYEeHHOI

orBercrBennocTh0 «MAKCCTPOI»

Azpec npeAnpHATHA-A3TOTOBATES

e 18 | 107078 Poccus

Tenepon |19 | 8(495)789-02-08 Tenedaxe 20
Apyrue

cpeacrea | 21 | E-mail: info@max-stroy.com

CBRI3H

HaumeHnoBanue Aepxarens

HONTHHAHKA 23 O6mecTBO ¢ OrpaHHYeHHOH

orBercrBennocTsi0 «MAKCCTPOI»

Ajpec fepikaTenis NOATHHHHKA

24 | 107078 Poccus
(uHaeKce; ropoa; yanma; a1om)

r. Mockea, Bu. Tep.r. Mynnnunaasusiii okpyr Kpacnocennckuii, nep. Opankos, 1. 5, crp. 1A,
srak 1, kom. 154

JlaTa Ha9ana BHIMYCKA NPOAYKIHH 25 | 23.06.2022
JlaTa BBeJleHHA B eiicTBHEe HOPMATHBHOTO

HJIH TEXHHYECKOro JOKYMEHTA 26 | 23.06.2022
O6sa3aTeBHOCTE cepTHOHKATHH 27




MAKCCTPOU

APXWUTEKTYPHO-CTPOUTENBbHAA KOMNAHUA

30. XAPAKTEPUCTHKA IPOAYKITHH

Brenenue:

Hacrosimme texunueckue yeaopus (TY) pacnpocTpaHsiOTes HA ONOPEI B MA4THI H3 YEPHBIX METAjLIOB
- OTOpPHI META/UIAYECKAE HAPYKHOTO OCBEIIEHHS, CHJIOBBIX Kabenei, CHCTEM BHICOHAOMOACHUS H CPECTB
omoBemeHAs (anee MO TEKCTy — H3eNWe, NMPOAYKIES), MpeAHAasHAueHHBIE I (UKCAlMM B 3a7aHHOM
OJIOXKEHHH OCBETHTEIBHBIX TPHOOPOB HAPY)KHOrO OCBEIICHHS, CHCTEM BHICOHAOMONCHHA H CPE/CTB
OTIOBEIIEHHs, BO3YIIHAS JIOBECKa Kabeeil 23/IeKTPHIeCcKo ceTH, HH(OPMALOHHBIX ITHTOB.

O6mue TpeGoBanus:
Onopsl oApasiensIOTCs:
- [To Ha3HAYEHHIO: CATIOBBIC H HECHIOBEIE OMIOPEI
- Io auaMetpy u muHe: ~ORHO, -ABYX, TPEX3BEHLEBBIC OTOPEL.
- Tlo cnocoBy YCTAHOBKH: IIPAMOCTOCUHEIE 1 (IaHIEBbIe
- ITo THITY MONEPeYHOTO CEeHEHHA: KPYIIibie
- To dopMe MONEPEUHOTO CEUEHHSA: IHIMHAPHIECKHE

KoMniexkTHOCTD:
B KOMIUTEKT MOCTABKH BXOJAT:
B Croiika,
- (pnanneras onopa,
- KpETEKHbIE U3/eIHs B COOTBETCTBUM ¢ KOMILICKTOBOYHOH BEIOMOCTEIO,
- MACTIOPT Ka4ecTBa Ha MapTHIO.

DNeMeHTH M3/IeNHi, yKa3aHHbiE B HACTOSIIMX TEXHMYECKHX YCIIOBHSX, MOTYT 3aKa3biBaThCs H
NOCTaBIIATHCA OTJAENBHO, B KOMILIEKTE CO CBOMMH Y371aMH H JIETATAMH, CHATBIMHE C IEJBIO HX COXPAHHOCTH IIPH
TPAHCIIOPTHPOBKE.

T'apaHTHH H3TOTOBHTEJIA:

IIpenpUATHE-H3TOTOBUTEMb TAPAHTHPYET COOTBETCTBHE NPONYKIMH HIM OTACNBHBIX H3JICTHH
TpeGOBAHMSIM HACTOSIIAX TEXHHYECKUX YCIOBH, IpH cobroneruH morpeGuTeneM NpaBMil SKCIUTyaTalny,
TPAHCIOPTAPOBAHNS, XPAHEHHs  NPABK/I MOHTaXa. ["apaHTHIHEIHA CPOK SKCILTyaTauuy — 24 Mecsa.

Damunus [oanuce Jata Tenedon
Ipeacrasun 04 | Baykosa A.IL 23.06.2022 | +74996479849
3anonHuI 05 | Buykora A.TL. 7 23.06.2022
Bapeructpuposan | 06 | Bomuenkosa H.H. %/ 21.07.2022 | +74955312670
Beén B karanor 07




A2

S
MAKCCTPOMU =

’

4 Y

APXWUTEKTYPHO-CTPOUTENbHAA KOMNAHKUA

3AKA34YURM

-

N _
(""CV“) NMAK S-RED
BOEH®UIbM

Spck (laac  Gaex  [TESEN

AOMOCTPOMUTEJIbHbIA
KOMBWHAT Ne1

NAPTHEPDI

=

EBE fischer ==
adJibAHC innovative solutions




MAKCCTPOU

APXUTEKTYPHO-CTPOUTEJIbHAA KOMMNAHWA

WUHH 7718725493
Or'PH 5087746240313

8 (495) 789-02-08
8 (903) 589-02-08

info@max-stroy.com

[Opuanyeckun appec: (MaKkTuyeckumn appec:
107078, ropog, Mocksa, 107078, MockoBckas 0671.,
nep. Opnukos, 4. 9, r. JIbITKapuHo,

ctp.1a, atax 1, KoMHata 154 yn. Crenana CtenaHosa, a. 9





